



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении двоих молодых людей, обвиняемых в угоне автомобиля

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей города Чебоксары в возрасте 17-ти и 16-ти лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля).

По версии следствия, вечером 5 сентября 2019 года в городе Чебоксары подростки по предварительному сговору между собой неправомерно завладели автомобилем «ВАЗ-21099», опустив руками стекло водительской двери. В салоне машины они обнаружили ключи от замка зажигания, запустили двигатель и уехали, пока автомобиль не остановился вследствие технической неисправности. Решив, что закончилось топливо, они залили бензин в бензобак, однако автомобиль не завелся. Они оставили машину на том же месте, а наутро вернулись туда и заменили аккумулятор, который успели приобрести через интернет. Однако автомобиль все равно не заводился. Тогда обвиняемые скрылись с места преступления.

В кратчайшие сроки после обращения владельца автомобиля в правоохранительные органы лица, причастные к угону, были установлены. Свою вину в инкриминируемом деянии они в полном объеме признали.

По результатам расследования уголовного дела следователем в учебные заведения, где обучались обвиняемые, а также в орган внутренних дел внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1421380>